socrative 12/14/2016

by MasteryConnect

2016 - Atelier Pédagogique (4 QCM a .
améliorer) Total Questions: 4

Most Correct Answers: #3 Least Correct Answers: #1

1. Quel est la caractéristique de ce QCM permettant d'expliquer le faible taux
de réussite (0%)
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2. Quels sont les détails que vous modifiez pour améliorer ce QCM ?

1711 @ J'ajoute une réponse fausse inacceptable

1/1 J'ajoute une réponse exacte indispensable
5/11 e Je modifie la question : que constatez vous ?

9/11 o je diminue le nombre d'items pour en retenir 5

5/11 Pour insister sur le c6té de l'oreille éxaminé : je remplace
I'item "otoscopie droite" par "il s'agit d'un examen de l'oreille
droite"
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3. Quels sont les détails que vous modifiez pour améliorer ce QCM ?

8/11 ° j'enléve un supplémentaire pour avoir 5 propositions
4/11 e J'enleve I'item "hospitalisation”

1/11 @ J'enléve les items ayant moins de 10% de taux de coche

0/11 @ J'enleve les deux items faux
8/11 e Tous les items proposés ne sont pas des traitements
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4. Pour améliorer ce QCM, il serait préférable de ne pas laisser 5 bonnes

réponses sur les 5 items

4/11 o True
4/11 False
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